

戴着厚厚的劳保手套 和200℃高温蒸汽为伴 石化项目工人烈日坚守保工期

高温下的坚守

连日来,晴热高温天气烘烤着宣城大地,有一群工人穿梭在安庆石化炼油二部Ⅲ套硫磺回收装置开工现场的“钢铁森林”里,管线吹扫、联锁联调调试、设备试压运行、流程确认……他们奋战在开工一线,全力加快工程进度,确保炼油转化项目试车前投入正常生产状态。

退休前站好最后一班“高温岗”

8月10日下午,安庆石化炼油二部硫磺回收区域的工艺技术员周卫民正带领工人进行引瓦斯炉前的现场确认工作。他们穿着蓝色长袖工作服,戴好安全帽和手套,手拿扳手,到达装置现场后,在一个个大大小小的阀门前仔细调整、检测。“因为要和被太阳暴晒过的钢铁打交道,所以我们必须戴好厚厚的劳

保手套,但即便如此,仍然能够感受到阀门的炙热。”周卫民介绍。仅仅站在外面几分钟,记者手中的相机已经热得发烫,更不用说工人们拿着的扳手和接触的钢铁了。周卫民认真地指挥着工作组里的年轻人进行检测,不时叮嘱他们戴好手套、规范操作,当遇到检测难题时,会亲自上前示范。没过一会儿,周卫民浅蓝色的工作服就被汗水浸湿成深蓝色,但是他顾不上擦汗,只为让组里的年轻人能尽快熟练地操作。

炼油二部硫磺回收党支部书记潘天予告诉记者,“其实周工8月5日已经办理了退休手续,按惯例可以不用来上班,但是他依然坚守在一线,他的精神值得我们所有年轻人学习。”

38℃的高温依旧不减一名老工艺技术人员的工作热情,周卫民常常一天要工作十个小时以上,“因为现在是开

工前的关键时期,我不敢有丝毫懈怠,希望能在退休之前为Ⅲ套硫磺回收装置的顺利开工尽最后一份力。”周卫民说。

一天转动上百个阀门和200℃高温蒸汽为伴

在引瓦斯点炉工作前,炼油二部硫磺回收区域的工人魏鹏鹏需要检测可燃性气体。炎炎烈日下,周围几乎没有遮挡物,魏鹏鹏暴晒在阳光下,手拿二合一检测仪,转动阀门、探测气体、记录数据,再拧上阀门,不到三米长的管道就有三四个阀门需要检测,检测完这短短几米,魏鹏鹏的额头、鼻梁就已渗出豆大的汗珠。“像这样的检测有时一天检测七八次,最多时一天要转动上百个阀门。”魏鹏鹏说。

“检测可燃性气体还不是最难熬的,最难熬的要属前期的中压蒸汽吹扫打靶。”魏鹏鹏说,装置联调试车阶段需要倒引中压蒸汽吹扫打靶,进一步清除管道中的铁锈、焊渣等杂物。

这种直径400毫米的阀门转动起来非常费劲,开闸一次需要转动20秒左右,当处于不方便操作的位置时,还需要两人合力借助扳手完成。

随着工人转动阀门,蒸汽喷涌而出,“这种能看到的白色蒸汽,它的温度差不多200℃左右,还有看不见的水蒸气,温度高达400℃。”魏鹏鹏说。在这样高温高湿的“钢铁森林”环境下,工人们常常脸被晒得通红后,才会回到装有空调的休息室。回到休息室,工人们迅速脱下安全帽,汗水沿着发尾滴落,顾不上擦拭,立刻吃上一块冰镇的西瓜,或是喝完一大杯水,那叫一个舒服。

“烤”验不仅在白天,闷热的夜晚他们仍要坚守装置现场,确保装置的安全运行。“炼油二部Ⅲ套硫磺回收装置是安庆石化炼油转化项目的配套工程,它的先期建成顺利投产,能够有效保证安庆石化酸性气平衡,确保尾气二氧化硫达标排放,是关系着整个转型项目能否达标排放、顺利投产的前期关键工程。”潘天予说。

见习记者 徐齐园

李明月在乡镇(街道)组织委员培训班开班式上要求 立足本职 提高能力 争做时代领航先锋

本报讯 8月15日,全市乡镇(街道)组织委员培训班开班式举行,市委常委、组织部部长李明月出席并讲话。

李明月要求,乡镇(街道)组织委员要抓好党的政治建设,以实际行动衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”。要抓好党的组织体系建设,坚持大抓基层的鲜明导向,做好新业态新就业群体党建工作,补齐基层党组织领导基层治理的各种短板。要抓好干部队伍建设,坚持好干部标准,为党选人用人当好参谋、把好关。要

深入实施“内搭平台、外联老乡”战略打法,吸引更多的技能人才、致富能手回乡创业,继续加强村级后备力量建设。要把“忠诚”作为立身之本,始终保持政治本色;要把“能力”作为进阶之梯,聚焦主业、立足本职,熟悉情况、钻研业务,掌握政策、提高能力,争做时代领航先锋。要把“为民”作为动力之源,常怀爱民亲民之心,做好“党建+信访”工作,打造“党建+”行动品牌,做实党建引领基层治理。(全媒体记者 徐媛)

2234名残疾人获适配辅具

本报讯 今年以来,全市共投入资金142.89万元,采购2248件辅具,已适配2234件,惠及2234名有辅具需求的残疾人。

这是记者从8月8日至12日在潜山市召开的安徽省乡村振兴辅具服务省级规范化培训班上了解到的。

为更好开展辅具适配与发放工作,我市积极组织技术人员参加上级残联开办的各类中长期辅具适配专业培训,目前全市已有辅具工程师14名。

今年,我市残疾人辅具适配工作本着“早启动,早适配”的原则,通过前期摸底,一对一、面对面筛查评估

并进行科学适配。截至目前,我市残疾人精准康复服务、康复民生工程任务完成已超过进度。困难精神残疾人药费补助省定任务5160人,实际已完成7500人,打卡发放750万元药费补助资金,完成率为145.35%;残疾儿童康复救助省定任务835人,实际已完成1691人,完成率为202.51%。其中儿童康复训练省定任务725人,实际已完成1383人,完成率为190.76%;残疾儿童装配假肢矫形器适配省定任务60例,实际已完成168例,完成率280%;残疾儿童辅具评估适配50例,实际已完成140例,完成率280%。(全媒体记者 方芳 通讯员 朱发)



打造具有太湖特色的暖民心品牌

——访太湖县县长吴海宏

今年以来,太湖县深入践行“以人民为中心”的发展思想,细化实化暖民心行动任务书、路线图、时间表,认真抓好暖民心行动的落地见效。

“我们实施顶格‘战法’,制定出台十大暖民心行动方案,成立由县委书记、县长任双组长的暖民心行动工作领导小组,下设10个工作专班,每个专班明确1名县干牵头,并逐项明确牵头单位和责任单位,形成了‘一把手挂帅、县干领衔、部门协同’的暖民心行动推进机制;采取务实‘打法’,县政府创新建立‘星期六’会商机制,会商解决土地、资金、人才等要素瓶颈制约问题;严守督导‘章法’,县委常委定期听取暖民心工作汇报,县长工作例会每周调度工作进展,建立‘三班联督’机制,闭

环推进交办、催办、督办。”太湖县县长吴海宏介绍。

在暖民心行动推进过程中,太湖县推出一系列为民惠民便民的实招。在城区和4个乡镇开展“三公里”就业圈建设,推广“社区快聘”微信小程序,创新推行抖音直播带岗,累计为179家企业提供招聘服务、解决企业用工1529人,安置就业人员4985人,零就业家庭实现动态清零。积极推进快乐健身行动,高标准规划建设生态体育公园,打造2处全民体育锻炼聚集地、2条观光健身步道,建设省级体育+旅游产业示范基地;积极推进老有所学行动,满足老年人多样化、便捷化、个性化需求,上半年累计新增老年人学习人数4624人。针对“接娃难”诉求,制定出台政策文件,依托5家备案托育机构开

展托幼服务,幼儿园延时服务实现全覆盖;针对菜市场“脏乱差”问题,开展老城菜市场划行规市、统一搬迁、集中管理,加快建设县城特色农产品集散地;针对“停车难”问题,“一地一策”用好城区收储闲置用地,建设一批临时停车场,鼓励公共建筑、居住区等区域停车场“错峰开放”,引导机关、企事业单位等公共建筑停车位晚间对外开放,实现新增停车位800个以上。

下一步,太湖县将用“绣花功夫”精耕细作,把各项行动干出成效,切实做到让人民群众真认可、真满意、真

点赞。“严格实行‘清单+闭环’机制,紧扣时间节点和目标任务,倒排工期、挂图作战,确保按时保质保量完成各项工作任务;坚持系统思维、加强工作统筹,靶向精准、多管齐下,抓实暖民心工程;打造具有太湖特色的暖民心品牌。比如鼓励符合条件的太湖名小吃制作技艺申报非物质文化遗产,积极探索‘太湖名小吃+旅游+市场’发展路径,打造2条省级特色美食旅游线路,让游客在太湖玩得尽兴、吃得开心。”吴海宏表示。

全媒体记者 方媛媛

暖民心 见行动 访谈



依托防护产业 打造新兴基地

8月12日,在桐城市青草安全健康防护用品智能制造产业园,工人正在生产线上赶制口罩。近年来,桐城市青草镇依托区位优势 and 防护用品加工产业基础,形成研发、生产、销售为一体的防护用品产业链。

桐城市青草安全健康防护用品智能制造产业园占地约200亩,2020年8月开工建设,总投资10亿元。达产后年产值约10亿元,将带动上下游配套及相关服务企业约100家,直接吸纳就业人口约1000人,间接带动上万人就业。

全媒体记者 江胜
通讯员 张凌鹤 摄

加快标准化厂房建设 打牢产业发展基础

书记抓党建 迎江创品牌

本报讯 8月15日下午,迎江区长风乡高松村村部边,1900平方米的标准化厂房主体工程已完工,接下来将在厂房内建设冻库、烘干车间、分拣车间等。得益于该标准化厂房,该村的农产品将通过商超、电商进行销售。

2020年,高松村成立专业合作社,引进金丝皇菊、瓜蒌、艾草等,发展特色产业,探索“党支部+合作社+基地+农户”模式,以种植基地为

依托,在周边拓展农家乐、农耕文化体验区、水果采摘、垂钓等项目,发展以采摘体验游、休闲度假游等为一体的乡村旅游,全力壮大村集体经济。到2021年底,村集体经济收入突破100万元,带动农户就业100余人。

两年间,该村合作社发展虽然取得了不小成绩,但也遇到了瓶颈。“囿于没有标准化厂房,我们无法申请办理食品安全生产许可证,农产品无法实现直接进商超、走电商销售。”该村

党支部书记耿仁艳说,同时以前烘干房面积小、无法满足生产需求。

今年,该村实施书记项目,建设1900平方米的标准化厂房,在厂房内建设200平方米的冻库,并同时建设烘干、分拣、包装、存储等车间,以此打牢产业发展基础。“四议两公开”、公示招标、工程建设……作为村党支部书记,耿仁艳将项目记在心上、拎在手上,带着村两委班子成员全力推进。

标准化厂房主体工程建成后,耿仁艳又主动协调,规划设计标准化金丝皇菊、瓜蒌子生产车间,登记造册有就业愿望的村民,积极组织引导他

们就近就业,并向相关部门申请办理食品安全生产许可证。“10月份标准化厂房将正式投用,目前食品安全生产许可证正在申办中。”耿仁艳说。

标准化厂房投用后,制约该村合作社发展的不利因素将解除,该村农产品销路有望进一步打开。10月下旬是金丝皇菊的采摘期,该村将根据生产需要,对各个生产环节的人员进行合理安排,将村内农产品全方位推向市场,并进行线上销售。“今年村集体经济将实现更大跨越,收入有望达到150万元,带动150余户农户就业。”耿仁艳说。

(全媒体记者 沈永亮)

朝阳小区水质有异味? 安庆供水集团:正常消毒剂气味 非异臭异味

8月13日江先生反映:每月都有增值业务费。

中国联通安庆分公司回复:经查,用户2022年5月和6月均产生增值业务,单次订购费4元。经联系厂家核查,了解到为手机游戏中购买道具产生的费用,按次订购,无需取消。工作人员已向用户解释并做屏蔽处理。

8月13日周先生反映:纺织西村信号不好。

中国联通安庆分公司回复:经工作人员现场测试,用户所在小区楼宇遮挡严重,且用户家位于小区中间区域,导致深度覆盖不足,工作人员已通过安装家庭网关为用户解决问题。

8月13日谢先生咨询:其是潜山市梅城镇河湾村村民,无儿无女,如何办理低保?

潜山市政府回复:经了解,反映人无亲生儿女,但有三名养女,两名养子。前期并没有低保,他曾反映养子女不赡养他,要求河湾村给他办低保。镇村低保经办人员沟通,告知反映人无论是亲生子女还是养子女都有赡养他的义务,且需要经过核实对比其家庭情况和所有赡养人情况,核对需当事人提供身份证户口本原件,根据核对情况确定是否符合低保条件。目前,潜山市镇村在积极对接指

导反映人申请低保。

8月14日江女士反映:朝阳小区水质有异味。

安庆供水集团回复:下线后,检测中心工作人员立即赶往现场,经检查,这是正常的消毒剂气味,不是异臭、异味。为确保水质安全卫生,自来水必须经过消毒灭菌处理。目前在我国的液氯消毒是主要的饮用水消毒方式,消毒后水体中剩下的余氯会产生类似漂白粉的气味,只要加氯量控制合适,在国标允许范围内,对人体就无害。由于季节、原水水质等因素的影响,制水厂一般会根据不同的情况适当调节加氯量,再加上不同区域水中余氯量不尽相同,人的嗅觉灵敏度也有所不同,所以有的用户会反映这种情况,有的不会。工作人员已将该情况告知用户。

8月15日朱女士反映:在怀宁县高河镇一商家购买了一台太阳能热水器,购买时商家答应配齐淋浴花洒、阀门等配件,但至今一直未配,现请市场监管部门帮助处理。

市场监管总局回复:下线后,怀宁县市场监管局工作人员立即联系了商家及反映人,经协调,双方已达成一致意见。因反映人行动不便,商家将于近日上门服务,为其现场配齐相关配件。

